



1953年7月27日，朝鲜板门店，中朝代表团首席代表南日大将（右）与“联合国军”代表团首席代表哈里逊中将（左）在朝鲜停战协定及其附件和临时补充协议上正式签字。



胜利的非凡意义指向当代

如今回望70年前那一幕，对全世界来说都是具有划时代意义的，且这意义指向当代，甚至仍将向未来指引……

主笔 | 姜浩峰

一段视频近年来每每在网络空间流传，引起无数当代年轻人点赞——

“时间要打多久？我讲我们不要做决定。就是说他们要打多久，就打多久！一直打到完全胜利！”1953年2月7日，毛泽东同志在中国人民政治协商会议第一届全国委员会第四次会议闭幕会上发表了这段慷慨激昂的讲话。

从1950年7月10日“中国人民反对美国侵略台湾朝鲜运动委员会”成立算起，至全国政协一届四次会议闭幕时，抗美援朝已近三年，即使从1950年10月中国人民志愿军跨过鸭

绿江赴朝作战算起，时间也过去了两年多。从1950年10月至1951年6月的五次战役，到1951年6月11日开始的以阵地战为主的“持久作战，积极防御”，最终让美国方面不得不承认——中国人民志愿军是不可战胜的！

1953年7月27日，来自世界各地的200多位记者早早守候在朝鲜半岛开城的板门店。这一位于北纬38度线以南5公里处的小地方，成为全球瞩目的焦点已有些时日。毕竟，美国纠集的侵朝武装，被其私自冠名为“联合国军”。尽管并没有联合国授权，可美国当年就胆敢打着“联合国军”旗号行事。这